

Calmează durerea, protejează și menține sănătatea și flexibilitatea articulațiilor

Artrocalm®Plus este un produs complex, de primă alegere, pentru menținerea sănătății și funcționării normale a sistemului osteo-articular. **Artrocalm®Plus** ajută la reducerea durerii încă din primele zile de utilizare, contribuind semnificativ la menținerea sănătății, elasticității și flexibilității articulațiilor. Odată instalat, efectul **Artrocalm®Plus** se menține timp îndelungat, chiar și după încetarea administrării produsului. **Glucosamina** este principalul component al țesuturilor moi (cartilaje, articulații, ligamente, tendoane, piele etc.), precum și al lichidului intra-articular și contribuie la lubrifierea articulațiilor, reducând frecarea și uzura cartilajelor; reface mobilitatea articulațiilor, asigurând integritatea și duritatea acestora; stimulează producția de condroitin; oprește degenerarea cartilajului și facilitează regenerarea țesuturilor distruse, facilitează formarea cartilajului nou (oferă celulele de reconstrucție necesare pentru sinteza noului cartilaj); accelerează procesele de regenerare ale țesuturilor moi în urma traumatismelor. **Condroitin** este component al matricei cartilajinoase și menține integritatea structurală a țesuturilor, îmbunătățind proprietățile mecanice și elastice ale cartilajului; necesară pentru producerea proteinelor de structura ale țesutului conjunctiv (colagen, cheratina), care întăresc oasele, îmbunătățesc schimbul de fosfor și calciu în țesutul cartilajinos și asigură producția lichidului intra-articular, contribuind la menținerea lichidului în cartilaj, ceea ce asigură o mișcare lină în timpul mersului; ajută la menținerea sănătoasă a cartilajelor, absorbind fluid în țesutul conjunctiv; blochează enzimele care afectează cartilajele și stimulează producția de cartilaj nou; reduce rigiditatea și umflarea articulațiilor; ajută la menținerea fluidului natural de lubrifiere în articulații și cartilaje. **Uncaria tomentosa (Cat's Claw, Gheara-pisicii)** ajută la menținerea capacității naturale de autoapărare a organismului, contribuind la desfășurarea normală a funcțiilor articulare prin reducerea biosintezei COX₂ (cicloxygenaza 2), enzima implicată în producerea proceselor inflamatorii. **Salix alba (salcia)** este cunoscută și utilizată sub denumirea de „aspirină naturală”. Aceasta conține salicin, pe care organismul îl transformă în acid salicilic și are același efect asupra organismului ca și aspirina, dar fără reacțiile adverse ale acesteia. **MSM (metilsulfonilmetan)** contribuie la biosinteza colagenului, ajută la mobilitatea articulară normală, participă la biosinteza glucosaminei și a acidului hialuronic, menține stabilitatea și integritatea țesutului conjunctiv, protejează oasele, tendoanele și ligamentele.

Artrocalm®Plus sprijină, prin suplimentarea alimentației, toate persoanele active care vor să se hrănească sănătos. Substanțele din compoziție sunt importante pentru menținerea funcției articulațiilor, cartilajilor și oaselor și sunt recomandate în cazul solicitărilor fizice deosebite, precum și persoanelor în vârstă, la care funcțiile articulare sunt afectate.

Mod de administrare: 1 cps x 2/zi, după mese, luate cu un pahar cu apă. Se recomandă administrarea produsului timp de minim 3 luni, după care se poate face pauză de 1 lună și se reia administrarea.

Prezentare: flacon cu 50 cps.
34,3 g e

Atenționări: A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor mici. Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. A se păstra la temperatura camerei, la loc uscat și ferit de lumina directă a soarelui.

Notificare SNPMAPS,
nr. AA 7110/2013



Artrocalm®Plus se recomandă:

- pentru persoane de vârstă a treia, încă de la apariția primelor semne de afectare articulară
- pentru persoanele de orice vârstă care prezintă dureri articulare intense
- pentru persoanele tinere care au activitate fizică intensă și care practică activități sportive
- persoane supraponderale
- orice persoana la care se manifestă limitarea mobilității articulațiilor.

Ingrediente (1 cps)	mg/cps
Condroitin sulfat	100
Glucosamina sulfat x2 KCl	300
Uncaria tomentosa cortex extract (gheara pisicii)	70
Salix alba cortex (salcie albă)	20
MSM (metilsulfonilmetan)	100

Producător:
FarmaClass Industry
Str. Precupeții Vechi nr. 3A,
Sector 2, București
Tel/Fax: +40 (0) 21 255 44 05